

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 1078/2014 z dnia 7 sierpnia 2014 r. zmieniającego załącznik I do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 649/2012 dotyczącego wywozu i przywozu niebezpiecznych chemikaliów

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 297 z dnia 15 października 2014 r.)

Strona 5, załącznik, pkt 2 lit. d), w zmianach w części 2 załącznika I do rozporządzenia (UE) nr 649/2012:

zamiast: „d) dodaje się pozycje w brzmieniu:

Chemikalia	Nr CAS	Nr Einescs	Kod CN	Kategoria (*)	Ograniczenie zastosowania (**)
»Azocyklotyna	41083-11-8	255-209-1	2933 99 80	p	
Bitertanol	55179-31-2	259-513-5	2933 99 80	p	
Cynidon etylowy	142891-20-1	n.d.	2925 19 95	p	
Cyklanilid	113136-77-9	419-150-7	2924 29 98	p	
Cyheksatyna	13121-70-5	236-049-1	2931 90 90	p	
Etoksylsulfuron	126801-58-9	n.d.	2933 59 95	p	
Oksadiargil	39807-15-3	254-637-6	2934 99 90	p	
Rotenon	83-79-4	201-501-9	2932 99 00	p«”	

powinno być: „d) dodaje się pozycje w brzmieniu:

Chemikalia	Nr CAS	Nr Einescs	Kod CN	Kategoria (*)	Ograniczenie zastosowania (**)
»Azocyklotyna	41083-11-8	255-209-1	2933 99 80	p	b
Bitertanol	55179-31-2	259-513-5	2933 99 80	p	b
Cynidon etylowy	142891-20-1	n.d.	2925 19 95	p	b
Cyklanilid	113136-77-9	419-150-7	2924 29 98	p	b
Cyheksatyna	13121-70-5	236-049-1	2931 90 90	p	b
Etoksylsulfuron	126801-58-9	n.d.	2933 59 95	p	b
Oksadiargil	39807-15-3	254-637-6	2934 99 90	p	b
Rotenon	83-79-4	201-501-9	2932 99 00	p	sr«”